



Rezultate UI GreenMetric World University Ranking 2017

Universitatea de Vest din Timișoara se regăsește pentru prima dată în clasificarea tematică GreenMetric World University Ranking, singura clasificare din lume care măsoară angajamentul fiecărei universități participante în dezvoltarea unei infrastructuri "ecologice".

Potrivit rezultatelor ediției din 2017, UVT ocupă poziția 518 la nivel mondial și poziția 4 la nivel național. În această ediție, GreenMetric a inclus 619 universități din 76 de țări, numărul acestora crescând față de anul 2016 (515 de universități din 75 de țări).

În conturarea clasificării au fost analizate atât informațiile raportate de universități, cât și alte studii și cercetări independente realizate pentru GreenMetric. Chestionarul de autoevaluare a universităților este structurat pe 6 categorii de indicatori de performanță: așezare și infrastructură (15%), energie și schimbări climatice (21%), managementul deșeurilor (18%), utilizarea apei (10%), transport (18%) și educație(18%).

În acest top mondial, alături de Universitatea de Vest din Timișoara sunt prezente doar 4 universități din România, între care se regăsește și Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, membră alături de UVT a Consorțiului Universitaria.

Clasificarea UI GreenMetric World University Ranking lansată în 2010 reprezintă o inițiativă a Universitas Indonezia care a constatat necesitatea unui sistem de clasificare a universităților cu privire la angajamentul față de abordarea problemelor de sustenabilitate a mediului. Scopul GreenMetric este evaluarea eforturilor universităților în ceea ce privește managementul resurselor și dezvoltarea durabilă a campusului universitar. Astfel de activități de clasificare vor asigura acordarea unei atenții mai mari dezvoltării durabile a mediului, precum și problemelor economice și sociale legate de durabilitate și astfel structurile de conducere ale universităților vor fi susținute mai mult în eforturile lor de implementare a politicilor eco-friendly.

Informații suplimentare pot fi regăsite la: <http://greenmetric.ui.ac.id/overall-ranking-2017/>

11 decembrie 2017